

範示法方加參友會霞琴何



精 益 求 精

何 琴 霞

(二) 養成全羣的習慣：四健會的作業組是由許多志同道合的會友所組成的，每位會員都是組裏的一份子，由於經常的接觸、連繫，無形中擴大生活圈。

如交誼會、康樂會、作業會議等，大家聚集在一起，「聽」與「講」、「唱」與「跳」的機會均等，消除了畏懼、害羞的心裏，在各種場合裏也能侃侃而談，與會友們融洽相處，而不會感到孤獨無聊。

(三) 多種有益身心的活動：年輕人生氣蓬勃，也都是比較好動的。四健會所舉辦的各項活動節目，正適合於青年的朋友們，而且都是有益身心健康的。

如腳踏車遠征，會友們馳聘在原野上，談笑風生，欣賞大自然的美景，多采多姿的大露營，溶歌唱、舞蹈、野外炊事於一爐，真是趣味無窮，其他種種活動莫不藉此訓練我們的體魄，開拓我們的心胸，並陶冶我們的品性。

(四) 公民教育的成果：我國向稱禮義之邦，但目前國民道德的低落，已為人人所詬病，不但嚴重的影響社會的秩序與治安，而且有損於國家的

智識與技能，從事增產工作，提倡農村正當娛樂，以免年輕的一代誤入歧途，獲益良多。

我參加四健會三年有餘，總覺得獲得的多，貢獻的少，今後我將以我能力所及，為我們自己的組織，獻出最大的努力與熱忱，以「精益求精」為達成四健會的最高目標而奮鬥。

＊

＊

朋 友 們 ！ 快 來 參 加 四 健 會 ！

何 榮 枝

了鄰人以前對我的壞印象，大家都一致稱讚

我加入四健會以後有努力上進的意志，這都應歸功於黃指導員的諄諄教誨，各會友們的同心協助，以及四健會的重要提示。

＊

＊

詞對我來說是很陌生的，當初參加四健會的目的，憑良心說也不過是爲了好奇與好玩，但時間與接觸改變了我的觀念，使我對四健會有了深刻的理解與瞭解。

自從踏入農校之門後，由於所學所習均與農作有關，而學校教育學的機會多，習的機會少，聽的時候多，講的機會少，而四健會的組織正好彌補了這項缺憾。從工作中學習，從學習中工作，使我獲得了不少實際的經驗，也擴展了知識的領域。這些都是四健會之賜。現將我加入四健會後的感想與心得列舉項于后：

(一) 、學以致用：四健會是以作業爲主，以活動爲輔的組織，沒有作業的會員，是不能算爲一個真正的會員，而會員可以選擇適合自己環境與有興趣的作業，從計劃開始到作業完成，會員運用自己的智慧，配合從各種四健會的講習會、觀摩會、及會友的

當我還在小學讀書的時候，對「四健會」三字就已久聞其名了，但是四健會的意義是什麼？我却一竅不通。因爲我的姐姐哥哥們都是四健會會員，他（她）們經常參加會議及各種活動，於是在我小小的心靈上就存有將來長大了也要成爲四健會員的希望。三年前承鄉農會黃指導員與會友黃小姐熱誠的鼓勵與指導，因此我便成了一個真正的四健會會員。當自己的願望實現時，怎不叫我雀躍三尺？我立下決心要做一個標準的四健會員。

在一個兄姐衆多的家庭而我又是排行老么，家事有數位兄妹操作，已無需我去插手。所以那時我對家事是十足的門外漢，我的時間多數是花費在看小說雜誌上，我的生活是那麼閑散無聊、枯燥而乏味，鄰居對我的批評也是遊手好閒。

自我加入四健會以來，在黃指導員熱心的指導下，我從工作中學習，在學習中工作，我對於我的作業養鷄與種菜這些新知識都毫無倦怠的去學習與記錄，因此有了非常好的成績，而且處在團體生活中養成了互助合作、親愛精神。由於我勤勉的工作，和良好的表現，因而改變

我們的國家可更文明，更昌盛，更富強。

四健會的公民教育，是從大處着眼，從小處着手，隨時隨地利用機會教育，成效頗為顯著，相信四健會的會友們將來都能成爲一個標準的好公民，服務社會，造福人類。

綜上所述，四健會的組織，教育廣大的農村青年，訓練他們利用新的智識與技能，從事增產工作，提倡農村正當娛樂，以免年輕的一代誤入歧途，獲益良多。

我參加四健會三年有餘，總覺得獲得的多，貢獻的少，今後我將以我能力所及，為我們自己的組織，獻出最大的努力與熱忱，以「精益求精」為達成四健會的最高目標而奮鬥。